

Вырезка из газеты: СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

26 МАР 1955 . . . .

Москва

Газета № . . . . .

Тип

## НА АРЕНЕ—КУКЛЫ

000.

Кукольный театр при Ленинградском отделении ВТО, под руководством заслуженного артиста РСФСР Е. Деммени, подготовил новый спектакль «На арене — куклы» (цирковое представление марионеток, в двух отделениях). Декорации выполнены по эскизам художника А. Блэка, куклы работы В. Ильина и М. Артиуховой по эскизам Т. Бруни. Сценарий спектакля, в котором занята вся труппа, Е. Деммени, стихи М. Шифмана.

Следующей премьерой явится пьеса С. Михалкова «Нищий и принц» по мотивам повести Марк Твена.